7 MAP 1075

There were the second and the second СЕГОДНЯ—МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ TEATPA

27 марта прогрессивная общественность и праздник дружбы и сожнадиность тезтра — праздник дружбы и сожнадиность стране этот день пройдет нынче пед знайом стране этот день пройдет нынче пед знайом со-детня Пободы над фашисстком Германн-ей, Творческие коллективы подажут своя калимистиванных праздника наши корреспондент и праватических пружки наши корреспондент намануне праздника маши корреспондент намануне н лучшие работы, посвященные ратиым и тру-довым подвигам советских людей в годы Великой Отечественной войны.

обратился и мескольким бой поделиться мнением мольким эрителям с пр мнением о театре. Вот

ТРИ ИНТЕРВЬЮ НА ОЛНУ ТЕМУ

ВСЕГЛА в поиске

А. КАЛИНИНА, возипистка областной типографии:

— Я хожу в наш областной драмтеатр с 1944 года. За это время посмотрела десятки спектаклей. Многие мя них оставили глубокий след в памяти. Театр часто обращался к гетроико-патриотической теме. На ролистатристической геме. Па его сцене с огромным успехом шям «Русские люди» Симоно-ва и «Нашестане» Леонова, «Порт-Артур» Степанова и «Молодая гвардия» Фадеева. ва м «Нашествие» степанова и «Порт-Артур» Степанова и «Молодая гвардия» Фадеева. Не ошибусь, если скажу, что с особым интересом усть жаменогорцы относились к тем работам, где быя волющем образ В. И. Ленина. Я имею В виду «кремлевские куреп.«Именем революции», «Между ливнями» и другие спектакли. Творческий коллектив редовал нас, эрителей, включея в ре-пертуар произведения отечест-венной и зарубожной классики, пьесы о нашем современнике, наполненные большим общественным звучанием, затрагиза-ющие вопросы морально-этиче-ского характера.

На сцене выступало и высту пает немало талантливых акте ров. Среди них в переую оче редь хочется назвать ветера BOTODA. менно нашему театру. Это за-служенные артисты Казахской ССР А. М. Мерц и И. А. Кроч-ков, артист А. Н. Шиляев. Они всегда в поиске. Камагапоиске. Кажда поиске. Кажда пъ — открытие всегда в поиске, паждая мх новая роль — открытие для эрителей. Глубокое проникию-вение в суть образа, умение создать характер персонажа во всем его многообразии, до-нести до эрительного зала во всем его минельного зала мысли и чувства, которыми закаутих герои, — вот, ма мой взгляд, отличительные черты названных артистов. Тем, у кого нечивается творческая биография, всть чему у них по-

HA CHEHE H B 3PHTERSHOM A

М. КРАСИКОВ, электрик Усть-Каменогорского саннцово-цинкового комбината вменв В. И. Ленина:

- Когда речь заходит о теат-— когда речь заходит о теат-ре, вные замечают: лучше, мол, сходить в кино. Не могу согла-ситься с подобным утверждени-ем. Конечно, у кино большие преимущества в смысле показа жизни в ее масштабном многомання в се масштачном, вычения плановом проявления. Но ка ким бы увлекательным в кра сочным вя был фильм — его ис **va** полнители лишены возможно-сти непосредственно воздейство вать на эрителя, способство-вать той неповторимой атмосфе-ре взволнованности, которая со-путствует хорошим спектаклям.

Спена — мое давнее, окрептее с годами увлечение. Впервые я вышел на нее в 1934 году. Теперь в моем, есля можно стяк сказать, «послужном спяс-каз ве один десяток ролей. С на казать, «послужном спис-не» не один десяток ролей. С 1966 года выступаю в народ-ном театре «Парус» Централь-ного Дома культуры. Находясь в эрительном зале, я учусь у ного Дома культуры. Находясь а врительном зале, я учусь у профессиональных актеров спе-ятческому мастерству. Будучи на спене, стараюсь найти наибо-лее тояные, соответствующие внутревней суги, психологие-скому настрою штриях и пор-трету своих персонажей.

трету своих персонажея.

Между «Парусом» и областным драмтеатром установились дружеские связи. Его работив-ки помогайот нам советом и делом. Так, главый режиссер Ю. И. Кинжинков давая нам коксультация в период подготожки слектавля «Конед Хитрова рынка». Очень интересамым и полеными были уроки актера О. Мященко по гриму.

НА СНИМКЕ: сцена из спек-

Фото В. Павлуния.

H ПИ **ЛРУЗЬЯ**

м. созыкина, врший воспитатель еского училища № 13:

— В нашем училище сталс традицией коллективно восещать театр. И не только потому, что такие посещения пре дусмотрены планом воспитательной работы. Молодежь интересуется искусством, и это всячески поощряем: пропускаем интересные пропускаем интересные кон церты и спектакли, на классны часах ведем беседы о театре музыке, знакомим с прославмузыка, знакомим с прослав ленными мастерами советско CHEHIL

Каждый спектакль порожд много раздумий, споров. «Завзятые театролы» дают аргумен тированную оценку, анализируют, делают важные для себя выводы. Помню, как горячо обсуждали девушки «Проходной балля. Почему? Еще недавно перед ними, как и перед героями спектакля, стоял вопрос: куда поступить после школы, кем быть? И вот и какому заключению пришли они: надо ду-MATE HE O STRUBBLEOME MEC тачке и легкой жизни, в о том. где ты принесещь как можно больше пользы обществу. Таточка зрения на может радовать нас, наставников. Радует и то, что актеры стано вятся, пусть косвенно, нашими друзьями и помощниками в воспитании подрастающей сме-

Тестр. Он учит жить в поин-мать прекрасное, создает пра-здининое настроение. Скоро у нас очерведная встреча с ими-мы приглешены не премьеру спектакля «Церь Федор Исан-новии». От всего сердце желаколлективу мовых творче ских услехов

